
                                                                     ОТЧЕТ
о работе Совета депутатов, администрации Масловского сельского поселения 

в 2014 году и задачах на 2015 год.

    В своей работе администрация, Совет депутатов Масловского сельского поселения руководствовалась своим планом социально-экономического развития, районной программой реализации национальных проектов и 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
   Так за 2014 год проведено 28 аппаратных совещаний при главе сельского поселения, 12 заседаний Совета депутатов Масловского сельского поселения, на которых рассмотрено 43 вопроса различной тематики.

   Численность населения на 01 января 2015 года составила 1035 человек, в том числе зарегистрировано по месту жительства 1015 человек, временно зарегистрированных 20 человек.

Естественное движение: родилось 8 человек, умерло 17 человек. Миграция: прибыло 42 человека, убыло 9 человек, прирост составил 24 человека. Детей от 1 месяца до 7 лет  87 человек, детский сад посещают 57 детей. В Масловской средней школе обучается 102 ребенка, мужчин 463 человека, женщин 572 человека. Средняя продолжительность жизни мужчин 62 года, женщин 73 года.
По показателям эффективности социально-экономического развития сельского поселения служит бюджет. Основные направления деятельности бюджетополучателей администрации Масловского сельского поселения определены статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Масловском сельском поселении. Финансирование осуществлялось Управлением финансов Уйского муниципального района в пределах смет и лимитов, утвержденных на 2014 год.
Полученный объем финансирования на 01.01.2015 г. составил 7 113 549,19 рублей.

Являясь администратором доходов бюджета, администрация контролирует поступления государственных пошлин, в пределах полномочий. За 2014 год поступило 57 700 рублей при планировании 3 000 рублей. Перевыполнение связано с массовым оформлением земельных долевых паев в аренду ООО «Черновское».

Администрация сельского поселения осуществляла начисление, учет,  контроль за правильностью начисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей, взыскание задолженностей по следующим платежам в бюджет:

1) Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков поступило 114 426,05 рублей (358%). Поступила задолженность за 2012-2013 годы от ООО «Уралсельпром», заключен договор с ООО «Беловодье» и 
ИП Плеханов А.П. на 2014 год, 306 га земли фонда перераспределения.

2) Прочие доходы от использования имущества поступило 20 777,6 рублей (87 %). Нет поступления за аренду столярного цеха от Вандышева В.И. Предъявлено претензионное уведомление.
              За 2014 год в доход бюджета населения поступило собственных доходов 1 182 626,17 рублей. Процент исполнения составил 136 %.

             Доходы бюджета населения за 2014 год исполнены в сумме 7 655 542,67 рублей или 104 % утвержденных бюджетных назначений. Доходы по сравнению с прошлым годом увеличились на 980 554,40 рубля или на 15 %.

             Для налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов за год составила 

15 % (в 2013 г – 9 %). По сравнению с прошлым годом поступления увеличились на 587 516,66 рублей или на 199 %.

              Большая часть налоговых и неналоговых доходов бюджета Масловского сельского поселения обеспечена поступлением таких налогов, как налоги на товары (работы и услуги). Общая доля которых в объеме налоговых и неналоговых доходов составила 32% (акцизы на топливо 320 000 рублей).
              Наибольший удельный вес в общем объеме поступлений налогов занимает земельный налог, доля которого в общем объеме составила 29 %. Поступление по указанному налогу составили 339 976,15 рублей. По сравнению с 2013 годом поступления земельного налога увеличились на 1,2 раза. Увеличение обусловлено поступлением налога от организаций, расположенных на территории сельского поселения.

            Поступления по налогу на доходы физических лиц составили 208 402,37 рублей. По сравнению с прошлым годом поступления увеличились на 59 %, что объясняется выплатой премии работниками учреждений по результатам 2014 года, поступлением НДФЛ с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации. Доля налоговых и неналоговых доходов составила18 %.
             Доля поступления на имущество физических лиц составила 5 %. По сравнению с 2013 годом поступления уменьшились на 27 %. В связи с инвентаризацией жилого имущества были списаны не пригодные для проживания дома.

             Целью бюджетной политики Масловского сельского поселения было финансовое обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы.

             В первоочередном порядке финансировались расходы к которым отнесены:

- заработная плата и начисления на оплату труда;

- услуги связи;

- коммунальные услуги;

- закуп продуктов питания для учреждений бюджетной сферы;

- приобретение ГСМ;

               Расходы бюджета за 2014 год составили 71 113 549,19 рублей (или 96 % к плановым показателям, рост расходов к уровню прошлого года составил 7 %).

              В структуре основных показателей исполнения  бюджета Масловского сельского поселения по расходам – основную долю занимают расходы на «Образование» исполнение которых составило 4 415 915,50 рублей и 62 % общего объема бюджетных расходов, на уровне прошлого года. По разделу «Образование» освоение бюджетных средств составили 99 % от утвержденных бюджетных назначений.
              Наибольший удельный вес в структуре расходов пришлось на финансирование выполнения функций органами местного самоуправления. По разделу «Общегосударственные вопросы» общая сумма освоенных бюджетных средств составила 1 547 215 рублей или 22 % от объема расходов и на 2 % меньше по сравнению с прошлым годом, исполнение 99 % от годового плана.

              На финансирование задач, связанных с осуществлением первичного воинского учета направлено 89 370 рублей, или 100 % исполнения, на 5% больше уровня прошлого года.
             В условиях реализации на территории Масловского сельского поселения Положений Федерального закона от 06.10 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в том числе статьи 14 были произведены расходы по следующим полномочиям.
             Реализуя Положения Федерального закона в сфере ЖКХ в 2014 году следует отметить следующие показатели:

- 164 000 рублей израсходовано на рубку тополей;

- 95 000 рублей на замену окон в Масловском детском саду;

- 200 000 рублей ремонт крыши столовой в Масловской средней школе;

- 160 000 рублей ремонт крыши ДК с.Маслово;

- 40 000 рублей ремонт теплотрассы по ул.Советская с.Маслово;

- 250 000 рублей установка и наладка автоматики в котельной с.Маслово;

             Огромное значение администрация сельского поселения придает вопросам газификации. Из областного бюджета Масловскому сельскому поселению было выделено 4,5 млн. рублей на разводящие сети в с.Маслово (ул.Ленина, ул.Советкая). В настоящее время прилагаются значительные усилия по разработке проектно-сметной документации по газификации старой части с.Маслово, подготовлена топографическая съемка местности (43 000 рублей), геология (80 000рублей), ведутся работы по проекту разводящих сетей. Из 96 жителей этих улиц 58 жителей изъявили желание подключится к газу. На сегодняшний день инициативной группой собрано денег в сумме 213 000 рублей, по

6 000  рублей с каждого домовладельца, которые подключатся к газу.

             Благодаря совместным усилиям администрации и депутатского корпуса сельского поселения реализуется программа «Дороги». На организацию мероприятий по содержанию дорог было израсходовано 281 850 рублей. Была проведена подсыпка, грейдирование дорог д.Косогорка, д.Верхнеусцелемово, прокладка трубы через дорогу 

(75 000 рублей), нанесение разметки на дорогах с.Маслово.

             На организацию и содержание жилищно-комунальных хозяйств было израсходовано 449 268,84 рублей, из них:

- на организацию мероприятий по благоустройству 163 182 рублей;

- на организацию мероприятий по уличному  освещению 157 086,84 рублей;

- на организацию и содержание мест захоронения 30 000 рублей;

- организация мероприятий по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора 25 060 рублей;

             Одним из важных критериев работы администрации является анализ обращений граждан. В 2014 году в администрацию Масловского сельского поселения обратилось 
21 человек, из них 8 человек письменно. По сравнению с 2013 годом количество  письменных обращений увеличилось на 8 человек.

             Не менее важную роль в отчетном периоде в работе администрации поселения играли общественные организации. С 2011 года создан и активно работает в нашем сельском поселении Совет женщин, в состав которой входят 12 инициативных женщин. Совет женщин является инициатором многих хороших начинаний и мероприятий. Так, например, в сельском поселении было организован сбор вещей, денег в сумме более 10 000 рублей в акции «Чужой беды не бывает». За счет собранных средств было выплачено в сельском поселении 5 000 рублей. Собранные средства пошли на поддерживающую терапию ребенку с тяжелым заболеванием.

           Отмечая работу Совета депутатов сельского поселения, следует отметить, что он работает в тесном контакте с общественными организациями «Женсовет» и Советом по взаимодействию семье и школе, юными казачатами.

            В этом году отмечается 70-летие со дня Победы в Великой Отечественной войне.  На сегодняшний день установлено, что в сельском поселении погибло и безвести пропало в годы Великой Отечественной войны 59 человек, из 104 призванных.

           Администрация Масловского сельского поселения подводя итоги 2014 года, считает, что в целом поставленные задачи были выполнены. В соответствии с Законом Челябинской области о бюджете на очередной финансовый год сформирован бюджет Масловского сельского поселения в размере 6,5 млн. рублей.

            На 2015 год запланированы следующие работы:

- газификация старой части с.Маслово (ул.Береговая, ул.Победы);

- углубление водопровода с. Маслово (ул.Советская);

- ремонт водопровода д.Косогорка;
- ремонт водопровода д.Верхнеусцелемово;

- ремонт ДК с.Маслово;

- асфальтирование дорожки в Масловском детском саду;

- ремонт мусульманского кладбища в д.Верхнеусцелемово;

- установка новых дорожных знаков (осторожно дети, автобусная остановка);

- ремонт канализации по ул.Советская;

- дорожная разметка улиц с.Маслово;

- обследование дымовой трубы котельной с.Маслово;

               Значительная часть бюджетных расходов по прежнему сконцентрирована на приоритетных направлениях социально-экономического развития сельского поселения.

